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Horizontales: 1— De los cuentos de Hoffman.
2.— Vocal. Interjección. Lengua provenzal. Punto 
cardinal. 3.— Abreviatura del latón. Nada en va­
lenciano. Símbolo de la plata. 4.— Alabe. Con­
sonante. Metal precioso. 5.— Constructores de 
barcos. 6.— Entrego, regalo. Nada. Al revés, pe­
queña isla de Nueva Caledonia. 7.— Pronombre 
personal (p lural). Utilizo. Posesivo. 8.— Nitróge­
no. Unáis. Consonante. 9.— Continente separado.

Verticales: 1. —  Planta solanácea venenosa, 
muy utilizada en cosmética. 2.— La primera. Ma­
mífero rumiante (p lural). Símbolo del Nitrógeno.
3 .— Nota musical. Diminutivo, nombre de mujer. 
Al revés, posesivo. 4.— Extremo inferior de la 
antena. Vocal. Junte. 5.—Vocal. Ceder un do­
cumento de crédito. 6.— Antiguo gorro militar. 
Cero. Siglas de la Organización Internacional 
de Transportes. 7.— Lengua provenzal. Juego de 
niños. Afirmación. 8.— Número romano. Medida 
de superficie (p lural). Número romano. 9.— Es­
trechez.

SOFA. DE LETRAS

10 jugadores de Baloncesto del Real Madrid,
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SOLUCION A LOS PASATIEMPOS 
DEL NUMERO ANTERIOR

C R U C I G R A M A
Horizontales: 1. —  Piso. Olas. 2. —  Insensato.

3. —  To. S. I. Os. 4. —  Apetitoso. 5. —  Ele. Ari.
6.— Ere. A. Ego. 7.— Ra. Uso. As. 8.— Adivinado.
9.— Sale. 10.— Atos.

Verticales: 1. —  Pita. Eras. 2. —  Inoperada.
3.— Ss. Ele. II. 4.— Oeste. Uve. 5.— N. I. Asi.
6.— Osita. Ona. 7.— La. Ore. At. 8.— Atosigado.
9.— Soso. Osos.

SOLUCION JUEGOS DE INGENIO
CARACOL.— Si sube tres metros durante el 

día y desciende dos durante la noche, el caracol 
hace un metro cada veinticuatro horas. Durante 
los siete primeros días progresa siete metros; 
en la mañana del día octavo le quedan tres me­
tros para llegar al final: esa misma noche llegará 
a la cima y ya no hay razón para que resbale 
por la noche. (8 días.)

FOTOGRAFIA.— La persona que mira la fo­
tografía es el padre de la persona retratada.

ENTRE AMIGOS
— Javier, ¿es verdad que 

los hombres casados viven 
más?...

— No. No es verdad. Sola­
mente que para los hombres 
casados el tiempo no pasa 
nunca...

H U M O R
EN UNA ZAPATERIA

Un señor se está proban­
do un par de zapatos del nú­
mero 45.

— No, me van estrechos. 
¿No tiene un número más 
grande?

— ¡Cómo no, señor!
29

Se prueba el 46-47-48 y 
dice:

— ¿No tendría un número 
más grande?

— Pues no — dice el due­
ño— . Después de estos nú­
meros pasamos a las male­
tas.
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